Monteringsbeskrivning

Ydre-Boxen

i ¥y

< YDRE-GRINDEN ——




MONTERINGSBESKRIVNING YDRE-BOXEN

(Obs. Standardutférandet har ej horisontell planka)

Monteringsbeskrivning for Ydre-Boxen

Ydre-Boxens unika profilsystem ger stora justeringsmojligheter. Det ar t.ex. inte alltid som stallets innervag-
gar ar helt lodrata. Med Ydre-Boxens justerbara fasten, samt mgjlighet att montera 1 st utfyllnadsrér, kan
boxen latt anpassas till matten i stallet. De justerbara fastena kan dras ut max. 130 mm. Med hjalp av utfyll-
nadsroret blir da det fria avstandet mellan de staende réren, eller mellan rér och stolpe/vagg, inom det tillatna
intervallet, 65-85 mm.

Monteringsstart

Se till att erforderliga verktyg och maskiner finns till hands.
For att underlatta monteringen bor féljande finnas:

eHylsnycklar

ePU-nycklar

elnsexnycklar

e Stjarnmejsel

eVattenpass

eHammare / slagga
eMattband / tumstock
oCirkelsag

eVinkelkap

eBorrmaskin.med slagfunktion
eStalborr 5,5 mm och 8,5 mm, Betongborr 12 mm
eKofot

Las noga igenom monteringsanvisningen innan monteringen startar.

Borja med att kontrollera matt pa ritning, eller om sadan inte finns, mat upp avstanden mellan stolpar, samt
mellan stolpar och vagg, dar fronter och boxvaggar skall monteras.

Placera sedan ut alla boxdelar pa ratt plats pa stallgolvet.

Se aven matt-tabeller, (tabell 1 sid 20) for fronter och (tabell 2 sid 21) for boxvaggar, som visar stalets

I&ngd vid olika I&ngdintervaller.
s B

-GRINDEN

Leverantir 131 segmska pdrddur sedam 1944,



MONTERINGSBESKRIVNING YDRE-BOXEN

FODEROPPNING | GALLER FAST ROR L=854 FOR
FODEROPPNING

/7{INSEX SKRUV 8X20 /7< INSEX SKRUV 8X20

o o

INSEX SKRUV 8X20
BRICKA 10,5X20

UTFYLLNADSROR
L=860

BRICKA 10,5X20
INSEX SKRUV 8X20

INSEX SKRUV 8X20

\VAGNSBULT M10X45 MED
MUTTER OCH BRICKA 10,5X20

\

4
T
Ay

LASES MED TRASKRUV
5X30 I PLANK

VAGNSBULT M10X45 MED

\ MUTTER OCH BRICKA 10,5X20
\ BRICKA 10,5X20

\ MUTTER \
INSEX SKRUV 8X20 DORRSTOLPE

JUSTERBARA FASTEN
LASES MOT FRONTEN

PLASTSTYRDUBB
FRANSK SKRUV 10X100
INKL. BRICKA 10,5X20 OCH PLUGG

LASPLATTA LASES MED
TRASKRUV 5X30 | PLANK

URTAG FOR PLANK\ o

\ 1 T

URTAG FOR PLANK

\LASES MED TRASKRUV

5X30 | PLANK C-PROFILER MOT GOLV:

BORRA 12MM HAL FOR PLUGG

FRANSK SKRUV 10X65.

OBS!

ANVAND BRICKA 36X13X6 SOM

DISTANS MELLAN GOLV OCH
FRANSK SKRUV 10X65 U-PROFIL (3 ST/MELLANVAGG)

C-PROFILER MOT GOLV:
BORRA 12MM HAL FOR PLUGG
FRANSK SKRUV 10X65.

0BS!

ANVAND BRICKA 36X13X6 SOM
DISTANS MELLAN GOLV OCH
U-PROFIL (2-3 ST/FRONT)

FRANSK SKRUV 10X100
INKL. BRICKA 10,5X20 OCH PLANKFYLLNING
PLASTSTYRDUBB (MOT GANG) B m—

FOTPLATTA STOLPE PLANKLANGD FRONT: L=1340
BORRA 12MM HAL FOR PLUGG PLANKLANGD DORR: L=1280
OCH FRANSK SKRUV PLANKLANGD MELLANVAGG: L=1340
PLANKLANGD TAT
MELLANVAGG OVRE DEL: L=870

PLANKLANGD TAT
MELLANVAGG UNDRE DEL: L=1340

jag/ A ln)

‘YDRE-GRINDEN;—
Leveranitar [T svemska pdradir sedim 1944 M




MONTERINGSBESKRIVNING - FRONTER 4 YDRE-BOXEN

FRONTER

(Obs. Standardutférandet har ej horisontell planka)
eMedan frontgallret ligger pa golvet, borja med att bulta dérrstolpen (050x30 L=2218) mot frontgallret med
2 st vagnsbult M10x45, bricka 10,5x20 och mutter. (Bild 1 och 2) Kolla sa att avstandet fran dorrstolpens
underkant till frontens 6verkant blir 2260 mm. Mattet ar viktigt for att dérrens underkant skall [6pa med ratt
distans till golvet. Fronten (6ver dorren) fastes med 2 bultar mot stolpe. (Bild 2A)
Bild 2!“51

Dé

oOm hornstolpe (50x50) ingar, bultas aven den mot fronten med vagnsbult M10x80 och mutter.
(Bild 3 och 4)

M

= xS PN

Leverantir 131 segmska pdrddur sedam 1944,



MONTERINGSBESKRIVNING - FRONTER YDRE-BOXEN

eFronten har justerbara fasten i den anden, (Bild 5) som inte ar dérréppning. Dessa fasten sticks in i de tva
C-profilerna. Fastena far skjuta ut max. 130 mm.

eRes upp fronten och bulta mot hérnstolpe 050x50 (Bild 5) med vagnsbult M10x80, mutter och bricka
10,5x20 samt mot vagg (Bild 6) eller trastolpe med fransk skruv 10x65 och bricka 10,5x20. Forborrade hal i
stolpe, som ej anvands, tacks med plastpropp (Bild 5).

eVid stalstolpar 080x80 och 0100x100 maste hal @ 8,5 borras for sjalvgangande skruv M10x20 och bricka
10,5x20.

OBS. Vid trastolpar, samt stalstolpar 80x80 och 100x100 skall frontens yttersida monteras i linje med stol-
pens yttersida mot stallgangen.

e Stolpar skruvas mot golvet med fransk skruv 10x65 och plastplugg. For pluggen borras hal @12 mm ,
Vanta med att dra fast definitivt tills dorren monteras och justeras.

oNar frontens justerbara fasten ar utskjutna mer &n 30 mm, maste ett utfylinadsror @25 L=860

(Bild 3 och 4) monteras med insexskruv 8x20 upptill och nedtill. Anvand bricka 10,5x20 sa faster skruvskal-
len battre mot det avlanga halet. OBS. Fria avstandet mellan de staende réren eller mellan ror och stolpe/
vagg bor vara 65-85 mm eller mindre an 25 mm.

eDe tva justerbara fastena lases i frontens forborrade hal med insexskruv 8x20, mutter och bricka 10,5x20.
(Bild 7).

M

-GRINDEN

Laverantie 1 svemska pdrdar sedam 19404,



MONTERINGSBESKRIVNING - FRONTER YDRE-BOXEN

Foderdppning i front Overdel-rér vid frontinsats

eFronten ar flexibel, men vid bestallningen har bestéamts, utan eller med foderéppning.

oTill front utan foderéppning, levereras 2 st ror @25 L=854, Férborrade hal finns for detta i C-profilerna.
Fastes med insexskruv 8x20 upptill och nedtill (Bild 9).

o Till front med foderoppning levereras en insats med 2 st parallella ror svetsade mot ett kortare ror. Det

kortare roret klams mellan tva av frontens ror, och de tva parallella réren fasts upptill mot C-profilen med
insexskruv 8x20 i de forborrade halen. (Bild 8 och 9)

De tva halen i den nedre C-profilen tacks med gra plastproppar 9 mm.

e Mark ut var golvprofilen skall fastas, rakt under frontgallret. | profilens ena ande finns ett urtag i ett flans. Ur-
taget anvands for sista plankans infastning, och den @nden vands at det hall dar dorrstolpen star. (Om infalld
foderkrubba skall monteras i frontens plank, bér denna ej monteras rakt 6ver urtaget i golvprofilen).

eDet justerbara fastet sticks in i den motsatta anden.

e Golvprofilen fasts mot betongen i forborrade hal med 2-3 st fransk skruv 10x65 och plast-plugg. For plug-
gen borras hal @12 mm. Mellan golvet och profilen anvands bricka 36x13x6 vid varje fransk skruy, for att fa
6 mm distans.

eDet justerbara fastet till golvprofilen, fasts mot planket med traskruv 5x30

M

-GRINDEN

Laverantie 1 svemska pdrdar sedam 19404,



7
MONTERINGSBESKRIVNING - BOXVAGGAR YDRE-BOXEN

BOXVAGGAR

Boxvagg med galler Tat boxvagg

eBoxvaggen har justerbara fasten i ena anden (Bild 5, sid 5). Dessa fasten sticks in i
C-profilerna. Fastena far skjuta ut max. 130 mm.

eBulta mot hoérnstolpe 050x50 (Bild 3 och 4, sid 5) med vagnsbult M10x80, mutter och bricka10,5x20.
samt mot vagg (Bild 6, sid 5) eller trastolpe med fransk skruv 10x65 och bricka 10,5x20. Forborrade hal i
stolpe, som ej anvands, tacks med plastpropp (Bild 5, sid 5).

eVid stalstolpar o80x80 och 0100x100 anvands sjalvgangande skruv M10x20 och bricka 10,5x20. For dessa
borras hal @ 8,5

oNar de justerbara fastena ar utskjutna mer an 30 mm, maste ett utfyllnadsroér @25 L=860
(Bild 3 och 4, sid 5) monteras med insexskruv 8x20 upptill och nedtill. Anvand bricka 10,5x20 sa faster
skruvskallen battre mot det avlanga halet.

OBS:! Fria avstandet mellan de staende roren eller mellan ror och stolpe/vagg boér vara 65-85 mm eller

mindre an 25 mm.

eDe justerbara fastena lases i C-profilernas forborrade hal med insexskruv 8x20, mutter och bricka
10,5x20 (Bild 7 sid 5).

M

-GRINDEN

Laverantie 1 svemska pdrdar sedam 19404,



MONTERINGSBESKRIVNING - BOXVAGGAR 8 YDRE-BOXEN

eMark ut var golvprofilen skall fastas, rakt under boxgallret. | profilens ena ande finns ett urtag i ett flans.
Urtaget anvands till sista plankans infastning, och kan vandas at valfritt hall.

eDet justerbara fastet sticks in i den motsatta anden.

e Golvprofilen fasts mot betongen i férborrade hal med 3 st fransk skruv 10x65 och plastplugg. For pluggen

borras hal @12 mm. Mellan golvet och profilen anvands bricka 36x13x6 vid varje fransk skruv, for att fa
6 mm distans.

Det justerbara fastet till golvprofilen, fasts mot planket med traskruv 5x30

o Till tdt boxvagg anvands 3 st justerbara fasten (Bild 10).

T A = Justerbart fiste
el (till golvprofil)

B = Justerbart fiste
(till tat vdagg)

C = Justerbart faste
(till horisontell planka)

A
D = Justerbart fiste
C
D

< ¥DRE-GRINDEN ——
Laverantie 1 svemska pdrdar sedam 19404,




MONTERINGSBESKRIVNING - 9

KONTAKTGALLER YDRE-BOXEN

KONTAKTGALLER

Kontaktgaller i boxvagg

| tdta boxvaggar kan planket i den dvre delen delvis bytas till galler. Dessa galler finns
i tre olika langder:

* 1000 mm
* 1500 mm
¢ 2000 mm

Gallren kan placeras pa valfri plats utefter boxvaggens langd.

M

= xS PN

Laverantie 1 svemska pdrdar sedam 19404,



10

MONTERINGSBESKRIVNING - PLANK YDRE-BOXEN

PLANK

ePlank finns i 32 mm/42 mm gran. Ek och plast i 32 mm.

eVid 42 mm féljer 2 st. fasade plankor som placeras vid justerbart faste.

e Antal plank per vagg ar levererat till det maxmatt pa den bredd som anges i tabellerna pa sid 20/21.

eBdrja plocka plankfyliningen i C-profilerna fran det hall av golvprofilen, som inte har ett urtag i ena flanset.
Planket kan stéllas lite diagonalt i golvprofilen, och sedan ratas upp till stdende. Pa sa satt behdver inte varje
planka skjutas i hela profilens langd. Packa ihop planken sa tatt som det ar mgjligt. Tra ar ett levande material
som kan krympa nar det torkar.

OBS. I nagon eller ndgra plankdndar kan det behGva géras urtag fér skruvskallar eller muttrar.

eNar plankfyliningen ar framme vid "urtaget’, satt en planka pa andra sidan "urtaget” och saga/hyvla bort den
synliga sponten. Kapa sedan sista plankan till passande bredd, sa att ocksa sponten pa den avlagsnas.

oTryck in sista plankan och las den med lasplattan.

el asplattan skall fastas mot planket med traskruv 5x30. Vid 42 mm anvands en langre lasplatta utan skruv.

Planklangder Planklangder vid

horisontell planka
Front 1340 mm Front 1180 mm
Boxvagg 1340 mm Boxvagg 1180 mm
Skjutdorr 1280 mm Skjutdoérr 1120 mm
Slagdorr 1280 mm Slagdorr 1120 mm
Tat vagg 1340 mm/ 870 mm

[\

“YDRE-GRINDEN

Laverantie 1 svemska pdrdar sedam 19404,




MONTERINGSBESKRIVNING - 11
HORISONTELL PLANKA YDRE-BOXEN

HORISONTELL PLANKA

Horisontell planka finns som tillval.

oEn C-profilskena monteras med 120 mm fritt utrymme under
gallret. Anvand justerbart faste i ena &ndan, lika som till boxgallret, men
med inflyttat, Iangre och smalare fastjarn. Férborrade hal finns.

Vid dérrstolpe, anvand vagnsbult M10x50 med bricka 10,5x20 och mutter. =
Vid hérnstolpe 050x50, anvand vagnsbult M10x80.
Vid anslutning mot vagg, anvand fransk skruv 10x65.

e| samma bultar monteras/klams ocksa fastena for den horisontella
plankan (de vinklade fastena), ett i varje ande.
Fastet med H=128 placeras vid C-profilens justerbara fasten.

eNar plankldngden éverstiger 1490 mm monteras Plankfiste Dubbelfiste Plankfiste
ett "dubbelfaste” pa mitten. Vid planklangd over H=120 H=128
3010 mm monteras tva "dubbelfasten”. Det vinklade
"dubbelfastet” tras upp i gallrets C-profil. Bulta i
nederkant i nagot av de tre férborrade halen med
insex-skruv 8x20 och mutter.

eKapa plankan/plankorna till ratt Iangd. Skarvas vid
varje "dubbelfaste”. Fasa ur for bultskallar och muttrar.
Montera plankan med de l6sa "plankfastena”,
vagnsbult M8x45, samt kupolmutter.

Bultarna vands sa att kupolmuttrarna hamnar

pa utsida box.

eVid 42 mm planktjocklek ar den horisontella plankan
falsad L=1520 mm far kapas vid monteringen.

L,

GRINDEN ——

Laverantir 1 svemska pdrdar sedam 19404



MONTERINGSBESKRIVNING - 12
SKJUTDORR YDRE-BOXEN

SKJUTDORR

(Obs. Standardutférandet har ej horisontell planka)

Skjutdorren kan anvdndas som bade vénster- och hégergaende.

eDe tre vinkelbeslagen for skjutdérrskenans upphangning bultas mot halen i
frontens dverliggare med M10x65 och mutter. (Bild 1)
Se samtidigt till att montera distansroret inuti profilen. (Bild 2)

eSkenans konsoler bultas under vinklarna med férsankt skruv
10x25 och mutter. (Bild 1)

e Skjut in skjutdorrskenan i konsolerna, och Ias fast den, (Bild 3)

eMontera 2 st bultar, helgangade M10x40 i skjutdérrens dverkant och las
fast dem med lagmutter M10. Skruva sedan 2 st lagmuttrar M10 lite
I0st pa varje bult. Placera ocksa 2 st brickor
10,5x20 mellan muttrarna. (Bild 4)

oTra in de tva akvagnarna i skenan, sa att den
Oppna delen (gaffeln) blir vand in mot boxen.

Hang sedan pa dorren fran boxsidan, sa att
akvagnarnas gaffel hamnar mellan de tva muttrarna
och brickorna. Justera dérren till ratt héjd, med
hjalp av de tva muttrarna. (Bild 4)

Fritt avstand mellan doérrens underkant

och golvet bér vara 25 mm.

eProva ut var dorren skall stanna nar den éppnas, och skruva
dar fast dorrstoppet mot skenan. (Bild 5)

i \dy

-GRINDEN

Laverantie 1 svemska pdrdar sedam 19404,



MONTERINGSBESKRIVNING - 13
SKJUTDORR YDRE-BOXEN

eProva ut var dorren skall stanna i Iast Iage, och skruva dar
fast stoppklacken mot skenan med 2 st vagnsbult 8x25, |
bricka 029x29 och mutter. (Bild 5) i ——
Stoppklacken ar samtidigt lasklack for skjutdorrens lasror. — T, [ T

eMontera skjutdérrens bada styrdubbar av plast.

Den ena skruvas pa dorrstolpens fastplatta med fransk skruv
10x100, bricka 10,5x20 och plastplugg. (Bild 6)

Den andra skruvas i golvet, vid boxhdrnstolpen, med

fransk skruv 10x65, bricka 10,5x20 och plastplugg. (Bild 7)

o] stiangt lage far dorren inte
[dmna nagon av styrdubbarna.

ol 6ppet lage bor inte dorren
[dmna styrdubben vid doérrstolpen

Om doérren skall férses med galler, kan det vara fast eller
6ppningsbart, och monteras enligt féljande:

Oppningsbart galler

el agg ankarprofilen 50x30 L=1125

pa golvet.

Stall sedan gallren pa var sitt spar

pa ankarprofilen. Lyft upp hela "paketet”
och stall det pa skjutdorrens C-profil,
samtidigt som gallrens éverdel fors pa
motsvarande spar i dorrens Gverkant.
Fast ankarprofilen i de tva férborrade
halen med sjalvgangande skruv 6,3x25
tillsammans med lasblecken.

Leverantir 131 segmska pdrddur sedam 1944,



MONTERINGSBESKRIVNING - 14
SLAGDORR

YDRE-BOXEN

SLAGDORR

eSlagdorren finns i hdger- alt. vansterutférande.

eMontera lankskruvar M12x60 pa dorrstolpens fasten, upptill och nedtill. Anvand bultar M12x45, bricka 12x22
och mutter.

eGanga sedan pa en M12-lagmutter och en bricka 12x22 pa vardera lankskruv.
Matta darefter in dérrens fastjarn mot lankskruvarna och las fast dérren med bricka
12x22 och mutter M12.

e Justera sedan dorren i sidled med muttrarna, sa att det
blir 10 mm spelrum pa vardera sidan om dérren.
Justera aven i hojdled sa att det blir ca 25 mm

fritt utrymme under dérren. Kontrollera

samtidigt att dorren kan svangas

runt 180 grader utan att skrapa Bricka 10.5x20
mot golvet. Bricka 10,5x20

Mutter M12
\\
\\\

Lagmutter M12 Bult M12X45

el aset monteras mot dérr-ramen
med tva sjalvgadngande skruvar 6,3x25.
Hal borras for laskolven, i stolpen.

Lénkskruv M12X60

Bricka 10,5x20

eGallren i dérren monteras pa - Mutter M12

samma satt som for skjutddrren.

i,

Gangjarn —

i \dy

-GRINDEN

Laverantie 1 svemska pdrdar sedam 19404,



MONTERINGSBESKRIVNING - 15
KRUBBOR YDRE-BOXEN

SVANGBAR KRUBBA

eKrubban kan placeras pa valfri plats pa
fronten, dock inte rakt dver golvprofilens urskérning.

eKrubbramens 6verdel skjuts upp i frontens C-profil. Tva hal @ 9 borras i
C-profilen och ramen bultas fast med insexskruv M8x25 och mutter.

eVid krubban skall frontens plank kapas och anpassa till ratt langd under
krubbramen, samt i krubbramen.

eMontera planket och gor urtag for Iasroret (se bild). Las planket med lasplatta, langd 310 mm.

eMontera krubban med 4 st vagnsbult M8x50 med bultskallen i krubban, och bricka 9x35
och kupolmutter mot planket.

Plastkrubban skall monteras, sa att den kan svangas runt utan att stéta mot ramen.

Viktigt! Lamna aldrig krubban i olast ldge.

M

= xS PN

Laverantie 1 svemska pdrdar sedam 19404,



MONTERINGSBESKRIVNING - 16
KRUBBOR YDRE-BOXEN

VIKBAR KRUBBA

eKrubban kan placeras pa valfri plats pa
fronten, dock inte rakt dver golvprofilens

urskarning.

eKrubbramens 6verdel skjuts upp i frontens C-profil. Tva hal @ 9 borras i
C-profilen och ramen bultas fast med insexskruv M8x25 och mutter.

eV/id krubban skall frontens plank kapas och anpassa till ratt langd under krubbramen, samt i
krubbramen.

eMontera planket och gor urtag for lasroret (se bild). Las planket med lasplatta, 1angd 310 mm.

eMontera krubban med 4 st vagnsbult M8x50 med bultskallen i krubban, och bricka 9x35
och kupolmutter mot planket.
Plastkrubban skall monteras, sa att den utgor ett "stopp” nar den 6ppnas. (Se bild).

Viktigt! Lamna aldrig krubban i olast ldge.

M

-GRINDEN

Laverantie 1 svemska pdrdar sedam 19404,



MONTERINGSBESKRIVNING - 17

FONSTERGALLER YDRE-BOXEN

FONSTERGALLER

Vid éppningsbart galler
placeras laset har

eForstarkningen pa gallrets mitt ska vandas in mot boxen.
eMontera gallret mot vaggen med 4 st fastklammer och fransk skruv 8x65.

eSom tillagg kan gallret goras 6ppningsbart. Da ersatts de tva fastklammerna i gallrets éverkant med en
lasanordning.

Laset skruvas i vaggen med 2 st fransk skruv 8x65, och distans brickor @36x13x6.
Laspiggen skall ska vara nedatriktad och ga Over gallrets dverdel. Nar gallret skall 6ppnas, dras laspiggen
uppat, och gallret kan fallas ner med nedre fastklammerna som gangjarn.

M

-GRINDEN

Laverantie 1 svemska pdrdar sedam 19404,



MONTERINGSBESKRIVNING - 18
TACKESHANGARE YDRE-BOXEN

TACKESHANGARE

eTackeshangaren finns i tva bredder 1060 och 800 mm
eFastes med 4 st traskruv 5,5x30.

OBS! Montera ej tdckeshangare pa skjut-/slagdérr med 6ppningsbart galler, da risk finns att hasten kan fa
ned kdken mellan tackeshangaren och plankfyllnaden.

TACKESHANGARSET

Trafastena monteras pa vagg med
traskruv. Stick i rérbagarnas andar
i trafastenas hal och mat ut
avstandet mellan fastena.

Laverantir 1 svemska pdrdar sedam 19404



MONTERINGSBESKRIVNING - 19
SKOTESELRAD YDRE-BOXEN

SKOTSELRAD

eVarmforzinkning ger ett korrosionsskydd som Overtraffar annan ytbehandling.

| varmférzinkningsstandarden SS- EN ISO 1461 finns specificerat hur provtagning for
skikttjockleken skall utféras. Kontrollméatning gors innan godset ldamnar varmférzinknings-
anlaggningen.

elbland kan yttre forhallande paverka zinkens utseende utan att for den skull férsdmra korrosionsskyddet.
T.ex. kan sa kallad vitblemma (vitrost) upptréada pa zinkytan vid fuktig vaderlek. Detta forekommer framst
innan ett skyddande oxidskikt bildats pa detaljen. Vitblemman ser ut som ett vitt pulver pa ytan, som latt kan
tvattas bort med avfettningsmedel.

eMinst en gang per ar bor inredningen goéras ren och eventuella skador i ytbehandlingen battras.

e Speciellt utsatta delar, t.ex. dar inredningen fuktas av foderrester, gdédsel och urin, bér ses
Over sarskilt noga och eventuellt ges extra ytbehandling utéver det skydd som varmférzinkningen ger.

eROorliga delar t.ex. dorrar, 6ppningsbart galler, svangbara/vikbara krubbor bor funktionskon-
trolleras regelbundet. Se ocksa dver hela inredningen och efterdra bultar och muttrar.

eTraplank bor ytbehandlas, helst och lattast fére monteringen.
-Gran: Traolja eller lasyr
-Ek: Traolja

Granplank och Ekplank ar levande material som kan réra sig/krympa nagot beroende pa fukthalten i stallet.
Ompackning av planken kan darfoér erfordras. Nar planken packas ihop kan en ny passbit behdvas.

Ibland kan andsprickor i traplank férekomma, men dessa doljs oftast i C-profilerna.

ePlastplank ar tillverkat av returplast, som ar underhallsfritt och behdver ingen ytbehandling.
Beroende pa returplasten kan vissa nyansskiftningar ibland férekomma.

VIKTIGT

eHastar ar nyfikna och kommer ofta pa idén att testa saker och ting i och utanfér boxen.
Var sarskilt observant nar hasten har grimma, som latt kan fastna i utstickande féremal.

mTackeshangare: Det finns en risk att hasten kan fa ned kdken mellan tackeshangaren och
boxens plank. Tackeshangaren monteras saledes med fordel pa fronten om plats finns nar skjutdorren ar
Oppen.

mKrokar och upphdngningsdon: Om hasten har grimma, var uppmarksam pa att grimman inte fastnar i
dessa.

mVikbar/svdngbar krubba: Kontrollera att krubban alltid ar i I1ast lage.
mNar ni [Bmnar stallet — kontrollera att boxar med hastar i, har dérrarna stangda.
Obs! Vid fardigmontage kontrollera att ej farligt matt uppkommit

mellan inredningens dverkant och mot tak.
Se sarskilda bestammelser enligt jordbruksverket.

il M

‘YDRE-GRINDEN —




MONTERINGSBESKRIVNING - 20
MATT-TABELL FOR FRONTER YDRE-BOXEN

MATT-TABELL FOR
FRONTER - TABELL 1

e e appring
Frontlangds- Langd pa Langd pa
intervall Golvskena | Front i T
1635 - 1730 225 1605 55
1730 - 1825 320 1700
1825 - 1920 415 1795 B
1920 - 2015 510 1890 2200
2015 - 2110 605 1985
2110 - 2205 700 2080 o
2205 - 2300 795 2175
2300 - 2395 890 2270
2395 - 2490 985 2365
2490 - 2585 1080 2460 YOFRE BORFRCINT
2585 - 2680 1175 2555 LEah Todar Fppiing
2680 - 2775 1270 2650
2775 - 2870 1365 2745 _ |
2870 - 2965 1460 2840 ' ' '
2965 - 3060 1555 2935 ks
3060 - 3155 1650 3030
3155 - 3250 1745 3125 L
3250 - 3345 1840 3220 2260
3345 - 3440 1935 3315
3440 - 3535 2030 3410 1308
3535 - 3630 2125 3505
3630 - 3725 2220 3600
3725 - 3820 2315 3695
3820 - 3915 2410 3790
3915 - 4010 2505 3885
4010 - 4105 2600 3980
4105 - 4200 2695 4075
4200 - 4295 2790 3455 =t , !

1365

i\

“YDRE-GRINDEN ——
gordur spadam ]



Andreas
Rektangel

Andreas
Textruta
2260

Andreas
Rektangel

Andreas
Textruta
1365

Andreas
Rektangel

Andreas
Rektangel

Andreas
Rektangel

Andreas
Rektangel

Andreas
Textruta
2260

Andreas
Textruta
1365

Andreas
Textruta
2260

Andreas
Textruta
1365


MONTERINGSBESKRIVNING -
MATT-TABELL FOR BOXVAGGAR

21
YDRE-BOXEN

MATT-TABELL FOR

BOXVAGGAR - TABELL 2

Boxvaggs Langd pa Langd pa
langdintervall Golvskena | Galler
920 - 1015 890 890
1015 - 1110 985 985
1110 - 1205 1080 1080
1205 - 1300 1175 1175
1300 - 1395 1270 1270
1395 - 1490 1365 1365
1490 - 1585 1460 1460
1585 - 1680 1555 1555
1680 - 1775 1650 1650
1775 - 1870 1745 1745
1870 - 1965 1840 1840
1965 - 2060 1935 1935
2060 - 2155 2030 2030
2155 - 2250 2125 2125
2250 - 2345 2220 2220
2345 - 2440 2315 2315
2440 - 2535 2410 2410
2535 - 2630 2505 2505
2630 - 2725 2600 2600
2725 - 2820 2695 2695
2820 - 2915 2790 2790
2915 - 3010 2885 2885
3010 - 3105 2980 2980
3105 - 3200 3075 3075
3200 - 3295 3170 3170
3295 - 3390 3265 3265
3390 - 3485 3360 3360
3485 - 3580 3455 3455
3580 - 3675 3550 3550
3675 - 3770 3645 3645
3770 - 3865 3740 3740
3865 - 3960 3835 3835
3960 - 4055 3930 3930
4055 - 4150 4025 4025
4150 - 4245 4120 4120
4245 - 4340 4215 4215
4340 - 4435 4310 4310

YORE BOVACG

| I

2260

1365

YORE BOWARG TAT

i

2260

1365

YDRE BOXVABG TAT
med 1 rmeter galler

2260

1365

1365



Andreas
Rektangel

Andreas
Rektangel

Andreas
Rektangel

Andreas
Rektangel

Andreas
Rektangel

Andreas
Rektangel

Andreas
Rektangel

Andreas
Textruta
2260

Andreas
Textruta
1365

Andreas
Textruta
2260

Andreas
Textruta
1365

Andreas
Textruta
2260

Andreas
Textruta
1365

Andreas
Textruta
1365


MONTERINGSBESKRIVNING- 22
LOSDRIFTSFRONT YDRE-BOXEN

LOSDRIFTSFRONT

eMonteras mellan stolpar. De staende réren (348, langd 1505 mm) monteras mot de tva langa
liggande réren med T-klammer pa valfria platser.

eGolvskenan monteras enligt sidan 6.

eNedre delen fylls med plank (langd 515 mm). For planklasning, se sidan 10.

eFronten kan kompletteras med skjutdorr. For montering, se sidan 12.

M

-GRINDEN

Laverantie 1 svemska pdrdar sedam 19404,



MONTERINGSBESKRIVNING- 23
SEMINSPILTA YDRE-BOXEN

SEMINSPILTA

eSkruva fast de l6sa profilerna (langd 1700 mm) mellan fram och bakstolparna med vagnsbult M10x80 och
mutter M10.

eDdrren monteras enligt sidan 14.
eStolparna (Iangd 3000 mm) monteras med fransk skruv 10x65 och plugg i golvet. For plugg borras @12.
Stolparna kapas till anpassad langd sa de kan férankras upptill mot tak med insticksbeslagen. Dessa skruvas

med fransk skruv 10x65 mot tak.

ePlanket monteras (langd 600 mm i dorren och langd 960 mm i sidovaggarna) enligt sidan 10.

frﬁf‘ Ly

‘YDRE-GRINDEN—

Laverantir 127 seymoka pobrador sedam 1944
] i ] i



VER 2016-08

jag B 5.

< ¥DRE-GRINDEN ——
Laverantie 1 svemska pdrdar sedam 19404,



